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OBSAH BALENÍ

Bezdrátová
sluchátka

Nástavec na 
sluchátka 
(2 páry)

Polštářky do uší 
(2 páry)

Nabíjecí 
microUSB kabel

Návod 
k obsluze
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POPIS PRODUKTU

1. Hlasitost+/ Další skladba
2. Multifunkční tlačítko - příjem, ukončení, odmítnutí 

hovoru, přehrávání, pozastavení, zapnutí/vypnutí
3. LED indikátor
4. Hlasitost-/ Předchozí skladba
5. Mikrofon
6. Nabíjecí microUSB port

CZ

(na zadní straně)
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ZAPNUTÍ SLUCHÁTEK A PŘIPOJENÍ 
K BLUETOOTH
1. Stiskněte a držte multifunkční tlačítko, dokud LED 

indikátor nezačne blikat oranžovo-bíle a neozve 
se zvukový signál. To znamená, že sluchátka jsou 
v párovacím režimu.

2. Na svém zařízení aktivujte Bluetooth a v seznamu 
dostupných zařízení vyberte „HIVE E2“. Zařízení se 
připojí ke sluchátkům. Úspěšné spárování ohlásí 
akustická výzva a LED indikátor přestane blikat.

POZNÁMKY
• Sluchátka setrvají v párovacím režimu po dobu 3 minut. 

Pokud se během této doby sluchátka nepřipojí 
k žádnému zařízení, vrátí se do pohotovostního režimu. 
Pro opětovný vstup do párovacího režimu je potřeba 
sluchátka restartovat a postupovat znovu podle výše 
zmíněných kroků.

• Sluchátka se automaticky připojí k poslednímu 
spárovanému zařízení.

• Pro stabilní spojení se zařízením je nezbytné, aby se 
sluchátka nacházela v dosahu signálu (do 10 metrů). 
Překážky v prostoru mezi sluchátky a zařízením mohou 
mít negativní vliv na kvalitu spojení.

• Sluchátka ztratí spojení se zařízením, pokud se ocitnou 
mimo dosah Bluetooth. Pokud se do 3 minut ocitnou 
zpět v dosahu, automaticky se k zařízení znovu připojí. 

• Sluchátka se po 10 minutách z důvodu úspory 
baterie automaticky vypnou, pokud po tu dobu 
ztratí spojení se zařízením nebo nebudou připojena 
k žádnému zařízení.

CZ
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VYPNUTÍ SLUCHÁTEK
Pro vypnutí sluchátek stiskněte a držte multifunkční 
tlačítko, dokud se neozve zvukový signál a LED 
indikátor se nerozsvítí oranžově.

PŘEHRÁVÁNÍ HUDBY
Přehrávání/pozastavení:
krátce stiskněte multifunkční tlačítko.
Další skladba: dlouze stiskněte tlačítko „+“.
Předcházející skladba: dlouze stiskněte tlačítko „-“.
Zvýšení hlasitosti: krátce stiskněte tlačítko „+“.
Snížení hlasitosti: krátce stiskněte tlačítko „-“.

POUŽITÍ PRO TELEFONNÍ HOVORY
Přijetí hovoru
Pro přijetí hovoru krátce stiskněte multifunkční 
tlačítko.
Poznámka: Některé mobilní telefony mají přednostně 
nastavené volání na vlastní mikrofon a sluchátka. 
V takovém případě proveďte volbu dle instrukcí na svém 
mobilním telefonu.

Ukončení hovoru
Pro ukončení probíhajícího hovoru krátce stiskněte 
multifunkční tlačítko.

Odmítnutí příchozího hovoru
Příchozí hovor odmítnete stisknutím multifunkčního 
tlačítka na 2 sekundy.

Opakovaná volba posledně volaného čísla 
Opakovanou volbu posledně volaného čísla 
provedete dvojím stisknutím multifunkčního tlačítka.

CZ
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Přepnutí mezi mobilním telefonem 
a sluchátky
Pro přepnutí telefonního hovoru mezi sluchátky 
a mobilním telefonem stiskněte multifunkční tlačítko 
na 2 sekundy.

SIRI (POUZE PRO IOS)
Siri můžete aktivovat v pohotovostním režimu nebo 
při přehrávání hudby stisknutím multifunkčního 
tlačítka na 1 sekundu.

PŘIPOJENÍ KE DVĚMA ZAŘÍZENÍM SOUČASNĚ
1. Připojte sluchátka k zařízení A dle instrukcí výše.
2. Následně na zařízení A deaktivujte Bluetooth.
3. Restartujte sluchátka a v párovacím režimu 

připojte zařízení B opět dle postupu výše.
4. Nakonec na zařízení A znovu aktivujte Bluetooth 

a v seznamu dostupných zařízení klikněte na „HIVE 
E2“ pro připojení ke sluchátkům.

Možné situace při připojení dvou zařízení
Příchozí hovor na zařízení B při probíhajícím 
telefonním hovoru na zařízení A

• Stiskněte multifunkční tlačítko na 1 sekundu pro 
odmítnutí hovoru.

• Dvojím stisknutím multifunkčního tlačítka 
pozdržíte probíhající hovor na zařízení A a přijmete 
hovor na zařízení B.

• Krátce stiskněte multifunkční tlačítko pro ukončení 
probíhajícího hovoru na zařízení A a přijetí 
příchozího hovoru na zařízení B.

CZ
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CZPozdržený telefonní hovor na zařízení A 
a probíhající telefonní hovor na zařízení B 

• Dvojím stisknutím multifunkčního tlačítka 
pozdržíte probíhající hovor na zařízení B 
a přijmete pozdržený hovor na zařízení A.

• Krátkým stisknutím multifunkčního tlačítka 
ukončíte telefonní hovor na zařízení B a přijmete 
pozdržený hovor na zařízení A.

INFORMACE O NABÍJENÍ A BATERII
• Sluchátka se dodávají s vestavěnou 

akumulátorovou baterií. Před jejich prvním 
použitím doporučujeme baterii plně nabít. 

• K nabíjení sluchátek používejte pouze přiložený 
microUSB kabel. Nabíjecí napětí a proud je 5V/1A. 

• Sluchátka nabijte, pokud se LED indikátor 
rozsvítí oranžově. Zvukový signál vás upozorní na 
posledních zbývajících 10 minut provozu. 

• Úplné nabití baterie trvá přibližně 2 hodiny. 
Po dosažení úplného nabití se LED indikátor 
rozsvítí bíle.

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
Poslech hudby při nadměrné hlasitosti může poškodit 
váš sluch. Nevystavujte sluchátka tekutinám, vlhkým 
materiálům ani atmosférické vlhkosti. Hrozí poškození 
vnitřních obvodů. Nevystavujte sluchátka příliš 
vysokým/nízkým teplotám, neboť se tím zkracuje 
životnost elektronických prvků, ničí baterie 
a deformují některé plastové díly.
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Nepokoušejte se sluchátka rozebírat. 
Chraňte sluchátka před ostrými předměty, které by je 
mohly poškrábat či jinak poškodit. Chraňte sluchátka 
před pády z výšky, neboť dopadem se mohou 
poškodit obvody uvnitř.

SPECIFIKACE
Verze Bluetooth: 4.2
Podporované profily 
Bluetooth:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Doba přehrávání:  až 8 hodin (při 50% 

hlasitosti)
Doba hovoru: až 10 hodin
Dosah:  až 10 m
Baterie:  110 mAh, Li-Pol
Doba nabíjení: 2 hodiny
Hmotnost:  15 g

CZ
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SK
OBSAH BALENIA

Bezdrôtové 
slúchadlá

Nástavec na 
slúchadlá 
(2 páry)

Vankúšiky do 
uší (2 páry)

Nabíjací 
microUSB kábel

Návod na 
obsluhu
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POPIS PRODUKTU

1. Hlasitosť+/ Nasledujúca skladba
2. Multifunkčné tlačidlo – príjem, ukončenie, 

odmietnutie hovoru, prehrávanie, pozastavenie, 
zapnutie/vypnutie

3. LED indikátor
4. Hlasitosť-/ Predchádzajúca skladba
5. Mikrofón
6. Nabíjací microUSB port

SK

(na zadnej straně)
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ZAPNUTIE SLÚCHADIEL A PRIPOJENIE 
K BLUETOOTH
1. Stlačte a držte multifunkčné tlačidlo, pokým LED 

indikátor nezačne blikať oranžovo-bielo a neozve 
sa zvukový signál. To znamená, že slúchadlá sú 
v režime párovania.

2. Na svojom zariadení aktivujte Bluetooth 
a v zozname dostupných zariadení vyberte 
„HIVE E2“. Zariadenie sa pripojí k slúchadlám. 
Úspešné spárovanie ohlási akustická výzva a LED 
indikátor prestane blikať.

POZNÁMKY
• Slúchadlá zotrvajú v režime párovania 3 minúty. 

Ak sa za tento čas slúchadlá nepripoja k žiadnemu 
zariadeniu, vráti sa do pohotovostného režimu. 
Ak chcete opätovne vstúpiť do režimu párovania, je 
potrebné slúchadlá reštartovať a postupovať znovu 
podľa vyššie zmienených krokov.

• Slúchadlá sa automaticky pripoja k poslednému 
spárovanému zariadeniu.

• Pre stabilné spojenie so zariadením je nutné, aby sa 
slúchadlá nachádzali v dosahu signálu (do 10 metrov). 
Prekážky v priestore medzi slúchadlami a zariadením 
môžu mať negatívny vplyv na kvalitu spojenia.

• Slúchadlá stratia spojenie so zariadením, ak sa ocitnú 
mimo dosahu Bluetooth. Ak sa do 3 minút ocitnú späť 
v dosahu, automaticky sa k zariadeniu znovu pripoja. 

• Slúchadlá sa po 10 minútach z dôvodu úspory 
batérie automaticky vypnú, ak za tento čas stratia 
spojenie so zariadením alebo nebudú pripojené 
k žiadnemu zariadeniu.

SK
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VYPNUTIE SLÚCHADIEL
Ak chcete slúchadlá vypnúť, stlačte a držte 
multifunkčné tlačidlo, pokým sa neozve zvukový signál 
a LED indikátor sa nerozsvieti oranžovo.

PREHRÁVANIE HUDBY
Prehrávanie/pozastavenie: 
krátko stlačte multifunkčné tlačidlo.
Nasledujúca skladba: dlho stlačte tlačidlo „+“.
Predchádzajúca skladba: dlho stlačte tlačidlo „-“.
Zvýšenie hlasitosti: krátko stlačte tlačidlo „+“.
Zníženie hlasitosti: krátko stlačte tlačidlo „-“.

POUŽITIE NA TELEFÓNNE HOVORY
Prijatie hovoru
Ak chcete prijať hovor, krátko stlačte 
multifunkčné tlačidlo.

Poznámka: Niektoré mobilné telefóny majú prednostne 
nastavené volanie na vlastný mikrofón a slúchadlá. 
V takom prípade vykonajte voľbu podľa inštrukcií na 
svojom mobilnom telefóne.

Ukončenie hovoru
Na ukončenie prebiehajúceho hovoru krátko stlačte 
multifunkčné tlačidlo.

Odmietnutie prichádzajúceho hovoru
Prichádzajúci hovor odmietnete stlačením 
multifunkčného tlačidla na 2 sekundy.

Opakovaná voľba naposledy volaného čísla 
Opakovanú voľbu naposledy volaného čísla vykonáte 
dvojitým stlačením multifunkčného tlačidla.

SK
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Prepnutie medzi mobilným telefónom 
a slúchadlami
Na prepnutie telefónneho hovoru medzi slúchadlami 
a mobilným telefónom stlačte multifunkčné tlačidlo 
na 2 sekundy.

SIRI (IBA PRE IOS)
Siri môžete aktivovať v pohotovostnom režime alebo 
pri prehrávaní hudby stlačením multifunkčného 
tlačidla na 1 sekundu.

PRIPOJENIE K DVOM ZARIADENIAM SÚČASNE
1. Pripojte slúchadlá k zariadeniu A podľa 

inštrukcií vyššie.
2. Následne na zariadení A deaktivujte Bluetooth.
3. Reštartujte slúchadlá a v režime párovania pripojte 

zariadenie B opäť podľa postupu vyššie.
4. Nakoniec na zariadení A znovu aktivujte Bluetooth 

a v zozname dostupných zariadení kliknutím na 
„HIVE E2“ sa pripojte k slúchadlám.

Možné situácie pri pripojení dvoch zariadení
Prichádzajúci hovor na zariadení B pri 
prebiehajúcom telefónnom hovore na zariadení A

• Stlačte multifunkčné tlačidlo na 1 sekundu na 
odmietnutie hovoru.

• Dvojitým stlačením multifunkčného tlačidla 
pozdržíte prebiehajúci hovor na zariadení 
A a prijmete hovor na zariadení B.

• Krátko stlačte multifunkčné tlačidlo na ukončenie 
prebiehajúceho hovoru na zariadení A a prijatie 
prichádzajúceho hovoru na zariadení B.

SK
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Podržaný telefónny hovor na zariadení A 
a prebiehajúci telefónny hovor na zariadení B

• Dvojitým stlačením multifunkčného tlačidla 
pozdržíte prebiehajúci hovor na zariadení B 
a prijmete podržaný hovor na zariadení A.

• Krátkym stlačením multifunkčného tlačidla 
ukončíte telefónny hovor na zariadení B a prijmete 
podržaný hovor na zariadení A.

INFORMÁCIE O NABÍJANÍ A BATÉRII
• Slúchadlá sa dodávajú so zabudovanou 

akumulátorovou batériou. Pred ich prvým 
použitím odporúčame batériu plne nabiť. 

• Na nabíjanie slúchadiel používajte iba priložený 
microUSB kábel. Nabíjacie napätie a prúd sú 
5 V/1 A. 

• Slúchadlá nabite, ak sa LED indikátor rozsvieti 
oranžovo. Zvukový signál vás upozorní na 
posledných zostávajúcich 10 minút prevádzky.

• Úplné nabitie batérie trvá približne 2 hodiny. 
Po dosiahnutí úplného nabitia sa LED indikátor 
rozsvieti bielo.

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
Počúvanie hudby pri nadmernej hlasitosti môže 
poškodiť váš sluch. Nevystavujte slúchadlá tekutinám, 
vlhkým materiálom ani atmosférickej vlhkosti. 
Hrozí poškodenie vnútorných obvodov. Nevystavujte 
slúchadlá príliš vysokým/nízkym teplotám, lebo sa tým 
skracuje životnosť elektronických prvkov, ničí batéria 

SK
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a deformujú niektoré plastové diely. Nepokúšajte sa 
slúchadlá rozoberať. Chráňte slúchadlá pred ostrými 
predmetmi, ktoré by ich mohli poškrabať či inak 
poškodiť. Chráňte slúchadlá pred pádmi z výšky, lebo 
dopadom sa môžu poškodiť vnútorné obvody.

ŠPECIFIKÁCIA
Verzia Bluetooth: 4.2
Podporované profily 
Bluetooth:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Dĺžka prehrávania:  až 8 hodín (pri 50 % 

hlasitosti)
Dĺžka hovoru: až 10 hodín
Dosah:  až 10 m
Batéria:  110 mAh, Li-Pol
Trvanie nabíjania: 2 hodiny
Hmotnosť:  15 g

SK
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PACKAGE CONTENTS

Wireless 
headset

EN

Ear hooks 
(2 pairs)

Ear buds 
(2 pairs)

MicroUSB 
charging cable

Operating 
Instructions
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PRODUCT DESCRIPTION

1. Volume+/ Next track
2. Multifunction button – reception, termination, 

call refuse, playback, pause, on/off
3. LED indicator
4. Volume-/ Previous track
5. Microphone
6. MicroUSB charging port

EN

(on the backside)
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HOW TO TURN ON THE HEADSET 
AND CONNECT IT TO BLUETOOTH
1. Press and hold the multifunction button until the 

LED indicator starts flashing orange-white and 
a beep is heard. This means the headphone in 
pairing mode.

2. Activate Bluetooth on your device and select “HIVE 
E2“ in the list of available units. The device will 
connect to the headphone. A beep will announce 
successful pairing and the LED indicator will 
stop flashing.

NOTES
• The headset will remain in this pairing mode for 3 

minutes. The headset will change over back to standby 
mode if not connected to any device during this span 
of time. The headset requires restart to restore the 
pairing mode. Then follow the aforementioned steps 
once again.

• The headset will automatically connect to the device to 
which it was paired last time.

• For stable connection with a device the headset must 
be within the signal reach (not more than 10 meters). 
Obstacles between the headset and the device may 
adversely affect the quality of communication.

• The headset will lose connection with a device when 
appearing beyond reach by Bluetooth. The headset will 
reconnect to the device if reappearing within reach not 
later than in 3 minutes. 

• To save the battery the headset turns off 
automatically after 10 minutes if having fallen 
out of connection with the device or if remaining 
unconnected to any device for this span of time.

EN
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HOW TO TURN OFF THE HEADSET
To turn off the headset press and hold the 
multifunction button until the LED indicator start 
lighting orange.

MUSIC PLAYBACK
Play/pause: Short press the multifunction button.
Next track: Long press the “+“ button.
Previous track: Long press the “-“ button.
Increase volume: Short press the “+“ button.
Reduce volume: Short press the “-“ button.

USE FOR TELEPHONE CALLS
How to receive a call
Short press the multifunction button to receive a call.

Note: Some mobile phones have priority setting for calls, 
using their own microphones and headsets. Do the dialing 
according the instructions on your mobile phone should 
it be the case.

How to terminate a call
To end up a call in progress press shortly the 
multifunction button.

How to refuse an incoming call
Press the multifunction button for 2 seconds to 
refuse an incoming call.

How to redial the last call 
Double press the multifunction button to redial 
the last telephone number.

EN
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How to change over between the mobile 
phone and the headset
Press the multifunction button for 2 seconds to 
change a call over between the mobile phone and 
the headset. 

SIRI (FOR IOS ONLY)
You can activate Siri when in standby mode or while 
playing back the music. Press the multifunction 
button for 1 second to this end.

CONNECTION TO TWO DEVICES SIMULTANOUSLY
1. Connect the headset to Device A as 

instructed above.
2. Then deactivate Bluetooth on the Device A.
3. Restart the headset and connect the Device B, 

following the steps in the pairing mode.
4. Finally reactivate Bluetooth on the Device A and 

click on  “HIVE E2“ in the list of available devices to 
connect to the headset.

What can be encountered while two devices 
are connected
An incoming call on the Device B while a call is in 
progress on the Device A

• Press the multifunction button for 1 second to 
refuse the call.

• Hold back the call in progress on the Device A 
by double pressing the multifunction button and 
receive the call on the Device B.

• Short press the multifunction button to terminate 
the call in progress on the Device A and receive 
the incoming call on the Device B.

EN
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The call held back on the Device A and a call 
in progress on the Device B 

• Hold back the call in progress on the Device B 
by double pressing the multifunction button and 
receive the held call on the Device A.

• Short press the multifunction button to terminate 
the call on the Device B and receive the held call 
on the Device A.

INFORMATION ON CHARGING AND ON 
THE BATTERIES
• The headset comes complete with a built-in 

rechargeable battery. Our recommendation is to 
fully charge the battery before using the product 
for the first time. 

• Use only the attached microUSB cable whenever 
recharging the headset. Charging voltage and 
current are 5V/1A. 

• Recharge the headset whenever the LED starts 
lighting orange. A beep will remind you of the 
last 10 minutes of operation before automatic 
shutdown. 

• It will take about 2 hours to fully charge the 
battery. The LED indicator will become white once 
the fully charged condition is achieved. 

SAFETY INFORMATION
Listening to music at excessive volume levels may 
harm your hearing. Protect your headset from liquids, 
moist materials, or air humidity, which may cause 
damage to internal circuitry. 

EN
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Avoid exposing your headset to all too high/low 
temperatures as they reduce life of electronic 
devices, destroy battery, and deform some of the 
plastic parts. Do not try to disassemble the headset. 
Keep the headset away from sharp objects that may 
scratch or otherwise damage it. Protect the headset 
from high falls as the impact might do harm to 
internal circuitry. 

SPECIFICATION
Bluetooth version:  4.2
Supported Bluetooth 
profiles:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Playback time:   up to 8 hours (at 50% 

volume)
Call duration:  up to 10 hours
Reach:   up to 10 m
Battery:   110 mAh, Li-Pol
Charging time:  2 hours
Weight:   15 g

EN
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INHALT DER PACKUNG

Drahtlose 
Kopfhörer

DE

Aufsatz für die 
Kopfhörer 

(2 Paar)

Ohrkissen für 
die Kopfhörer 

(2 Paar)

Micro-USB-
Ladekabel

Bedienungsanleitung 
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BESCHREIBUNG DES PRODUKTS

1. Lautstärke + / Nächstes Lied 
2. Multifunktionstaste – Annahme, Auflegen, 

Ablehnen eines Gesprächs, Abspielen, Stoppen, 
Einschalten/Ausschalten

3. LED-Anzeige 
4. Lautstärke - / Vorhergehendes Lied 
5. Mikrophon
6. Micro-USB-Ladeanschluss

DE

(auf der Rückseite)
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EINSCHALTEN DER KOPFHÖRER 
UND VERBINDEN MIT BLUETOOTH
1. Die Multifunktionstaste drücken und halten, bis 

die LED-Anzeige orange-weiß zu blinken beginnt 
und ein akustisches Signal ertönt. Das bedeutet, 
dass die Kopfhörer im Pairing-Modus sind.

2. Auf Ihrem Gerät Bluetooth aktivieren und im 
Verzeichnis der verfügbaren Geräte „HIVE E2“ 
auswählen. Das Gerät verbindet sich mit den 
Kopfhörern. Bei erfolgreichem Pairing ertönt ein 
akustisches Signal und die LED-Anzeige hört auf 
zu blinken.

ANMERKUNG:
• Die Kopfhörer bleiben für eine Zeit von 3 Minuten 

im Pairing-Modus. Wenn die Kopfhörer in dieser Zeit 
nicht mit einem Gerät verbunden werden, gehen sie 
wieder in den Standby-Modus über. Um wieder in den 
Pairing-Modus überzugehen, müssen die Kopfhörer 
neu gestartet und die oben aufgeführten Schritte 
wiederholt werden.

• Die Kopfhörer verbinden sich automatisch mit dem 
Gerät, mit dem sie zuletzt im Pairing-Modus waren.

• Für eine stabile Verbindung zum Gerät ist es 
notwendig, dass die Kopfhörer in Reichweite 
des Signals bleiben (bis 10 Meter). Hindernisse 
im Raum zwischen den Kopfhörern und 
dem Gerät können sich negativ auf die 
Verbindungsqualität auswirken.

• Die Kopfhörer verlieren die Verbindung zur Anlage, 
sobald sie die Bluetooth-Reichweite verlassen. Wenn 
sie innerhalb von 3 Minuten wieder in Reichweite 
kommen, verbinden sie sich automatisch wieder 
mit dem Gerät. 
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• Wenn die Kopfhörer die Verbindung zum Gerät 
verlieren oder an kein Gerät angeschlossen werden, 
schalten sich die Kopfhörer nach 10 Minuten 
automatisch aus, um Energie zu sparen.

AUSSCHALTEN DER KOPFHÖRER
Um die Kopfhörer auszuschalten, die 
Multifunktionstaste drücken und halten, bis ein 
akustisches Signal ertönt und die LED-Anzeige 
orange leuchtet.

ABSPIELEN VON MUSIK
Abspielen/Stoppen: 
kurz die Multifunktionstaste drücken.
Nächstes Lied: die Taste „+“ lange drücken. 
Vorhergehendes Lied: die Taste „-“ lange drücken.
Lautstärke erhöhen: die Taste „+“ kurz drücken.
Lautstärke vermindern: die Taste „-“ kurz drücken. 

VERWENDUNG FÜR TELEFONGESPRÄCHE
Annahme eines Gesprächs
Um ein Gespräch anzunehmen, kurz die 
Multifunktionstaste drücken.

Anmerkung: Bei einigen Mobiltelefonen ist das 
vorrangige Anrufen auf das eigene Mikrophon und die 
eigenen Kopfhörer eingestellt. In diesem Falle die Wahl 
gemäß den Anweisungen auf Ihrem Handy durchführen.

Beenden eines Gesprächs
Um ein Gespräch zu beenden, kurz die 
Multifunktionstaste drücken.
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Ablehnen eines Anrufs
Ein Gespräch wird durch Drücken der 
Multifunktionstaste für 2 Sekunden abgelehnt.

Wiederwahl der zuletzt gewählten Nummer
Die Wiederwahl der zuletzt gewählten Nummer erfolgt 
durch doppeltes Drücken der Multifunktionstaste.

Umschalten zwischen Handy und Kopfhörern
Um ein Telefongespräch zwischen den Kopfhörern 
und dem Mobiltelefon umzuschalten, die 
Multifunktionstaste für 2 Sekunden drücken. 

SIRI (NUR FÜR IOS)
Siri können Sie im Standby-Modus oder beim 
Abspielen von Musik durch das Drücken der 
Multifunktionstaste für 1 Sekunde aktivieren.

ANSCHLUSS AN ZWEI GERÄTE GLEICHZEITIG
1. Die Kopfhörer gemäß den Anweisungen oben an 

das Gerät A anschließen.
2. Anschließend Bluetooth am Gerät A deaktivieren.
3. Die Kopfhörer neu starten und im Pairing-Modus 

wieder wie oben beschrieben mit dem Gerät B 
verbinden.

4. Abschließend Bluetooth am Gerät A wieder 
aktivieren und im Verzeichnis der verfügbaren 
Geräte auf „HIVE E2“ klicken, um das Gerät A mit 
den Kopfhörern zu verbinden.
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Mögliche Situationen beim Anschluss 
zweier Geräte
Anruf auf Gerät B bei laufendem Telefonat 
auf Gerät A

• Die Multifunktionstaste für 1 Sekunde drücken, 
um das Gespräch abzulehnen.

• Durch doppeltes Drücken der Multifunktionstaste 
das aktuelle Telefonat auf dem Gerät A halten und 
den Anruf von Gerät B annehmen.

• Kurz die Multifunktionstaste drücken, um das 
laufende Telefonat auf Gerät A zu beenden und 
den Anruf von Gerät B anzunehmen.

Gehaltenes Telefonat auf Gerät A und laufender 
Anruf auf Gerät B

• Durch doppeltes Drücken der Multifunktionstaste 
das laufende Gespräch auf Gerät B halten und das 
gehaltene Gespräch auf Gerät A weiterführen.

• Durch kurzes Drücken der Multifunktionstaste das 
Telefonat auf Gerät B beenden und das gehaltene 
Gespräch auf Gerät A weiterführen.

INFORMATIONEN ÜBER DAS LADEN UND 
DEN AKKU
• Die Kopfhörer werden mit eingebautem Akku 

geliefert. Vor der ersten Verwendung empfehlen 
wir, den Akku vollständig aufzuladen. 

• Nur das beigelegte Micro-USB-Kabel zum Laden 
der Kopfhörer verwenden. Die Ladespannung und 
der Strom sind 5V/1A. 
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• Die Kopfhörer laden, wenn die LED-Anzeige 
orange leuchtet. Ein akustisches Signal 
weist darauf hin, wenn die letzten 10 
Betriebsminuten verbleiben. 

• Das vollständige Aufladen des Akkus dauert 
annähernd 2 Stunden. Wenn die Kopfhörer 
vollständig geladen sind, leuchtet die LED-
Anzeige weiß. 

SICHERHEITSINFORMATIONEN
Übermäßig lautes Musikhören kann Ihr Gehör 
schädigen. Vermeiden Sie den Kontakt der 
Kopfhörer mit Flüssigkeiten, feuchten Materialien 
und atmosphärischer Feuchtigkeit. Die inneren 
Leitungskreise können dadurch beschädigt werden. 
Setzen Sie die Kopfhörer keinen zu hohen/niedrigen 
Temperaturen aus, denn dadurch verkürzt sich die 
Lebensdauer der elektronischen Bauelemente, der 
Akku wird zerstört und einige Plastikteile deformiert. 
Versuchen Sie nicht, die Kopfhörer zu zerlegen. Die 
Kopfhörer vor scharfen Gegenständen schützen, die 
sie zerkratzen oder anders beschädigen könnten. Die 
Kopfhörer vor Herunterfallen schützen, denn durch 
den Aufprall können die Leitungskreise im Inneren 
beschädigt werden.
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SPEZIFIKATIONEN
Version Bluetooth:  4.2
Unterstützte 
Bluetooth-Profile: A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Spielzeit:    bis 8 Stunden (bei 50 % 

Lautstärke)
Gesprächsdauer:  bis 10 Stunden 
Reichweite:   bis 10 m
Akku:   110 mAh, Li-Pol
Ladedauer:   2 Stunden 
Gewicht:   15 g

DE
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A CSOMAGOLÁS TARTALMA

Vezeték nélküli 
fülhallgató

HU

Fülhorog
(2 pár)

Fülpárnák 
(2 pár)

Micro USB-
töltőkábel

Használati 
útmutató
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A TERMÉK LEÍRÁSA

1. Hangerő+/ Következő szám
2. Többfunkciós gomb - fogadás, vége, hívás 

elutasítása, lejátszás, szünet, be/ki kapcsolás
3. LED jelzőfény
4. Hangerő-/ Előző szám
5. Mikrofon
6. MicroUSB aljzat

HU

(a hátlapon)
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A FÜLHALLGATÓ BEKAPCSOLÁSA ÉS 
BLUETOOTH-KAPCSOLAT LÉTREHOZÁSA
1. Nyomja meg és tartsa lenyomva a többfunkciós 

gombot, amíg a LED kijelző narancssárga-fehér 
színnel villogni nem kezd, és nem hallható 
hangjelzés. Ez azt jelenti, hogy a fülhallgató 
párosítás üzemmódba kapcsolt.

2. Aktiválja az eszközön a Bluetooth funkciót, majd 
a rendelkezésre álló eszközök közül válassza 
ki a „ HIVE E2” opciót. Az eszköz csatlakozik 
a fülhallgatóhoz. A sikeres párosítást hangjelzés 
jelzi, majd abbamarad a LED kijelző villogása.

MEGJEGYZÉS:
• A fülhallgató 3 percig marad párosítás üzemmódban. 

Ha ez idő alatt, a fülhallgató nem kerül 
hozzácsatlakoztatásra semmilyen eszközhöz, visszatér 
készenléti állapotba. A párosítás üzemmód újbóli 
bekapcsolásához a fülhallgatót újra kell indítani, majd 
ismét a fenti lépésekre van szükség.

• A fülhallgató automatikusan az utolsó párosított 
eszközhöz csatlakozik.

• Az eszközzel létrehozandó stabil kapcsolathoz 
elengedhetetlen, hogy a fülhallgató a jel hatósugarán 
belül legyen (max. 10 méter). A fülhallgató és az 
eszköz közötti térben található akadályok negatívan 
befolyásolhatják a kapcsolat minőségét.

• Ha a Bluetooth hatósugarán kívülre kerül, a fülhallgató 
elveszíti a kapcsolatot az eszközzel. 
Ha 3 percen belül ismét hatósugáron belülre kerül, 
automatikusan ismét kapcsolódik az eszközhöz. 
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• Energiatakarékossági okokból kifolyólag 
a fülhallgató 10 perc elteltével automatikusan 
kikapcsol, ha közben elveszíti a kapcsolatot az 
eszközzel, vagy nem kerül összekapcsolásra 
semmilyen eszközzel.

A FÜLHALLGATÓ KIKAPCSOLÁSA
A fülhallgató kikapcsolásához nyomja meg és 
tartsa benyomva a többfunkciós gombot, amíg 
hangjelzést nem hall, és a LED jelzőfény el nem kezd 
narancssárgán világítani.

ZENELEJÁTSZÁS
Lejátszás/szünet: 
röviden nyomja meg a többfunkciós gombot.
Következő szám: nyomja meg hosszan a “+” gombot.
Előző szám: nyomja meg hosszan a “-” gombot.
Hangerő növelése: röviden nyomja meg a „+“ gombot.
Hangerő csökkentése: röviden nyomja meg a „-“ gombot.

TELEFONÁLÁS
Bejövő hívás fogadása
A bejövő hívás fogadásához röviden nyomja meg 
a többfunkciós gombot.

Megjegyzés: Egyes mobiltelefonok esetében 
alapértelmezett beállítása a saját mikrofon és 
fülhallgató használata. Ilyen esetben kövesse 
a mobiltelefonja utasításait.

Hívás befejezése
A hívás befejezéséhez röviden nyomja meg 
a többfunkciós gombot.
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Bejövő hívás elutasítása
A bejövő hívás elutasításához nyomja meg 
a 2 másodpercig a többfunkciós gombot.

A legutóbb hívott szám újrahívása
Az utolsó tárcsázott szám újratárcsázásához nyomjuk 
meg kétszer a többfunkciós gombot.

Átkapcsolás a mobil telefon és 
a fülhallgató között
A fülhallgató és a mobiltelefon közötti átkapcsoláshoz 
nyomjuk meg 2 másodpercig a többfunkciós gombot. 

SIRI (KIZÁRÓLAG IOS ESETÉBEN)
A Siri készenléti módban vagy zenelejátszáskor 
aktiválható, ehhez nyomja meg 1 másodpercig 
a többfunkciós gombot.

EGYIDEJŰ RÁKAPCSOLÓDÁS KÉT ESZKÖZRE
1. Csatlakoztassa a fülhallgató az A eszközhöz a feni 

utasítások szerint.
2. Ezt követően az A eszközön deaktiválja 

a Bluetooth kapcsolatot.
3. Indítsa újra a fülhallgató párosítás módban, majd 

csatlakoztassa a B eszközt a fenti lépések szerint.
4. Végül az A eszközön ismét aktiválja a Bluetooth 

funkciót, és a fülhallgatóhoz csatlakozás 
érdekében válassza ki az elérhető eszközök 
listájából a “HIVE E2”-t.
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Két eszköz csatlakoztatásának 
lehetséges helyzetei
Az A eszközön zajló telefonhívás közben bejövő 
hívás a B eszközön

• A bejövő hívás elutasításához nyomja meg 
a többfunkciós gombot 1 másodpercig.

• A többfunkciós gomb kettős megnyomásával 
megszakítja az A eszközön zajló beszélgetést, és 
fogadja a B eszközön befutó hívást.

• Az A eszközöz zajló beszélgetés befejezéséhez és 
a B eszközön befutó hívás fogadásához nyomja 
meg röviden a többfunkciós gombot.

Megszakított telefonhívás az A eszközön és 
folyamatban lévő hívás a B eszközön

• A többfunkciós gomb kettős lenyomásával 
megszakítja a B eszközön zajló beszélgetést, és 
folytatja az A eszközön szüneteltetett hívást.

• A többfunkciós gomb rövid lenyomásával befejezi 
a B eszközön zajló beszélgetést, és folytatja az 
A eszközön szüneteltetett hívást.

AZ AKKUMULÁTOR TÖLTÉSÉVEL KAPCSOLATOS 
TÁJÉKOZTATÁS
• A fülhallgató beépített akkumulátort tartalmaz. 

Az első használatba vétel előtt javasoljuk, hogy 
töltse fel  teljesen az akkumulátort. 

• A fülhallgató feltöltéséhez kizárólag a mellékelt 
microUSB kábelt használja. Tápfeszültség és 
tápáram: 5V/1A. 
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• Töltse fel a fülhallgatót, ha a LED jelzőfény 
narancssárgán kezd világítani. Hangjelzés 
figyelmeztet az utolsó 10 perc üzemidőre. 

• Az akkumulátor teljes feltöltése megközelítőleg 
2 órát vesz igénybe. A teljes feltöltést követően 
a LED jelzőfény fehéren világít. 

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
Zene hallgatás túlzott hangerővel halláskárosodáshoz 
vezethet. Soha ne tegye ki a fülhallgatót folyékony, 
nedves anyagok sem légköri páratartalom hatásának. 
Ellenkező esetben megkárosodhatnak a belső 
áramkörök. Soha ne tegye ki a fülhallgatót túl magas/
alacsony hőmérsékletnek, miután az az elektronikus 
alkatrészek élettartamának lerövidüléséhez, az 
akkumulátorok károsodásához és egyes műanyag 
alkatrészek eldeformálódásához vezethetne. 
Soha ne próbálja meg szétszerelni a fülhallgatót. 
Óvja a fülhallgatót az éles tárgyaktól, amelyek 
megkarcolhatnák vagy más módon károsíthatnák. 
Óvja a fülhallgatót a leeséstől, mivel a zuhanást 
követő ütközés következtében megsérülhetnek a 
belső áramkörök.
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MŰSZAKI ADATOK
Bluetooth verzió: 4.2
Támogatott 
Bluetooth profilok: A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Lejátszási idő:  akár 8 óra (50 %-os 

hangerő mellett)
Hívásidő:  akár 10 óra
Hatósugár:  akár 10 m
Akkumulátor:  110 mAh, Li-Pol
Töltésidő:  2 óra
Tömeg:  15 g

HU
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SADRŽAJ PAKIRANJA

Bežične 
slušalice

HR

Držači za uši  
(2 para)

Jastučići za uši 
(2 para)

MicroUSB kabel 
za punjenje

Upute za 
uporabu
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OPIS PROIZVODA

1. Glasnoća+/ Slijedeći zvučni zapis
2. Multifunkcijska tipka - prihvaćanje, završavanje, 

odbijanje poziva, reprodukcija, stanka, 
uključenje/isključenje

3. LED pokazatelj
4. Glasnoća-/ Prethodni zvučni zapis
5. Mikrofon
6. MicroUSB priključak za punjenje

HR

(sa stražnje strane)
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UKLJUČENJE SLUŠALICA 
I USPOSTAVLJANJE BLUETOOTH VEZE
1. Pritisnite i držite multifunkcijsku tipku dok LED 

pokazatelj ne počne treptati narančasto-bijelo i ne 
začuje se zvučni signal. To znači da su slušalice 
u režimu uparivanja.

2. Na svom uređaju aktivirajte Bluetooth, te u popisu 
dostupnih uređaja odaberite „HIVE E2“. Uređaj će 
se povezati sa slušalicama. Uspješno uparivanje će 
biti dojavljeno zvučnim signalom, a LED pokazatelj 
će prestati treptati.

NAPOMENE:
• Slušalice će ostati u režimu uparivanja oko 3 minute. 

Ako se tijekom istog razdoblja slušalice ne upare 
s niti jednim uređajem, vratiti će se u mirovanje. 
Za ponovno pokretanje režima uparivanja potrebno 
je ponovno pokrenuti slušalice i ponovno izvesti gore 
navedene korake.

• Slušalice će se automatski povezati sa zadnjim 
uparenim uređajem.

• Za stabilnu vezu s uređajem neophodno je da se 
slušalice nalaze u dohvatu signala (do 10 metara). 
Prepreke u prostoru između slušalica i uređaja mogu 
negativno utjecati na kvalitetu veze.

• Slušalice će izgubiti vezu sa uređajem ako se nađu 
izvan dohvata Bluetootha. Ako se u roku od 3 minute 
ponovno nađu u dohvatu, automatski će se opet 
povezati s uređajem. 

• Ako je izgubljena veza s uređajem ili nije povezan 
nijedan uređaj, slušalice će se radi uštede energije 
baterije nakon 10 minuti automatski isključiti.

HR
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ISKLJUČENJE SLUŠALICA
Za isključenje slušalica pritisnite i držite 
multifunkcijsku tipku dok se ne začuje zvučni signal 
i LED pokazatelj ne počne svijetliti narančasto.

SLUŠANJE GLAZBE
Reprodukcija/stanka: 
kratko pritisnite multifunkcijsku tipku.
Slijedeći zvučni zapis: dugo pritisnite tipku „+“.
Prethodni zvučni zapis: dugo pritisnite tipku „-“.
Povećanje glasnoće: kratko pritisnite tipku „+“.
Smanjenje glasnoće: kratko pritisnite tipku „-“.

UPORABA ZA TELEFONSKE POZIVE
Prihvaćanje poziva
Za prihvaćanje poziva kratko pritisnite multifunkcijsku tipku.

Napomena: Neki mobiteli imaju kao zadanu postavku 
pozivanje putem vlastitog mikrofona i slušalica. 
U tom slučaju izvedite odabire prema uputama 
u vašem mobitelu.

Završavanje poziva
Kratko pritisnite multifunkcijsku tipku za završetak 
poziva u tijeku.

Odbijanje dolaznog poziva
Dolazni poziv se odbija pritiskom i držanjem 
multifunkcijske tipke 2 sekunde.

Ponovno biranje zadnjeg pozvanog broja 
Ponovno pozivanje zadnjeg pozvanog broja izvodi se 
dvostrukim pritiskom multifunkcijske tipke.
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Prebacivanje između mobitela i slušalica
Za prebacivanje telefonskog poziva između slušalica i 
mobitela pritisnite multifunkcijsku tipku na 2 sekunde. 

SIRI (SAMO ZA IOS)
Siri možete aktivirati u mirovanju ili tijekom slušanja 
glazbe tako što ćete pritisnuti i držati multifunkcijsku 
tipku 1 sekundu.

ISTOVREMENO POVEZIVANJE S DVA UREĐAJA
1. Povežite slušalice s uređajem A prema 

gornjim uputama.
2. Nakon toga u uređaju A deaktivirajte Bluetooth.
3. Ponovno pokrenite slušalice, te u režimu 

uparivanja povežite uređaj B opet prema 
gornjim uputama.

4. Na kraju ponovno aktivirajte Bluetooth u uređaju 
A, te u popisu dostupnih uređaja odaberite „HIVE 
E2“ za povezivanje sa slušalicama.

Moguće situacije pri povezivanju dva uređaja
Dolazni poziv u uređaju B kada je u tijeku telefonski 
poziv u uređaju A

• Pritisnite i držite multifunkcijsku tipku 1 sekundu 
za odbijanje poziva.

• Dvostrukim pritiskom multifunkcijske tipke se 
poziv u tijeku u uređaju A stavlja na čekanje 
i prihvaća se poziv u uređaju B.

• Kratko pritisnite multifunkcijsku tipku za završetak 
poziva u tijeku u uređaju A i prihvaćanje dolaznog 
poziva u uređaju B.

HR
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Poziv na čekanju u uređaju A i poziv u tijeku 
u uređaju B

• Dvostrukim pritiskom multifunkcijske tipke se 
poziv u tijeku u uređaju B stavlja na čekanje 
i prihvaća se poziv na čekanju u uređaju A.

• Kratko pritisnite multifunkcijsku tipku za završetak 
poziva u tijeku u uređaju B i prihvaćanje poziva na 
čekanju u uređaju A.

INFORMACIJE O PUNJENJU I BATERIJI
• Slušalice se isporučuju s ugrađenom 

akumulatorskom baterijom. Preporučujemo da se 
prije prve uporabe baterija u cijelosti napuni. 

• Za punjenje slušalica upotrebljavajte samo 
isporučeni microUSB kabel. Napon i struja 
punjenja su 5V/1A. 

• Napunite slušalice ako je LED pokazatelj počeo 
narančasto svijetliti. Zvučni signal će vas upozoriti 
da preostaje zadnjih 10 minuti rada. 

• Potpuno punjenje baterije traje oko 2 sata. 
Nakon potpunog punjenja, LED pokazatelj će 
svijetliti bijelom bojom. 

SIGURNOSNE INFORMACIJE
Slušanje prekomjerno glasne glazbe može 
oštetiti vaš sluh. Ne izlažite slušalice previsokim/
preniskim temperaturama, pošto se time skraćuje 
vijek trajanja elektroničkih elemenata, uništava 
baterija i deformiraju se određeni plastični dijelovi. 
Ne pokušavajte rasklapati slušalice. 
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Čuvajte slušalice od oštrih predmeta koji bi ih mogli 
oguliti ili na drugi način oštetiti. Čuvajte slušalice 
od pada s visine, pošto se udarom mogu oštetiti 
unutarnji krugovi. 

SPECIFIKACIJE
Verzija Bluetootha: 4.2
Podržavani Bluetooth 
profili:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Vrijeme reprodukcije: do 8 sati (sa 50% glasnoće)
Vrijeme poziva: do 10 sati
Dohvat:  do 10 m
Baterija:  110 mAh, Li-Pol
Vrijeme punjenja: 2 sata
Težina:  15 g

HR
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ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

Słuchawki 
bezprzewodowe

PL

Zaczep na ucho 
(2 pary)

Nakładki 
douszne do 
słuchawek 

(2 pary)

Kabel do 
ładowania 
microUSB

Instrukcja 
obsługi
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OPIS PRODUKTU

1. Głośność+/ Kolejne nagranie
2. Przycisk wielofunkcyjny – przyjmowanie, 

kończenie, odrzucenie połączenia, odtwarzanie, 
wstrzymywanie, włączania / wyłączanie

3. Wskaźnik LED
4. Głośność-/ Wcześniejsze nagranie
5. Mikrofon
6. Port ładowania microUSB

PL

(na tylnej stronie)



48

WŁĄCZENIE SŁUCHAWEK I PODŁĄCZENIE 
DO BLUETOOTH
1. Wciśnij i przytrzymaj przycisk wielofunkcyjny, 

dopóki wskaźnik LED nie zacznie migać na 
pomarańczowo-biało i dopóki nie usłyszysz 
sygnału dźwiękowego. Oznacza to, że zestaw 
słuchawkowy znajduje się w trybie parowania.

2. Włącz Bluetooth w swoim urządzeniu, 
a z listy dostępnych urządzeń wybierz  „HIVE 
E2“. Urządzenie połączy się z zestawem 
słuchawkowym. Udane sparowanie zostanie 
zasygnalizowane poprzez komunikat akustyczny, 
a wskaźnik LED przestanie migać.

UWAGI:
• Zestaw słuchawkowy pozostaje w trybie parowania 

przez 3 minuty. Jeżeli w tym czasie słuchawki nie 
połączą się z żadnym urządzeniem, powracają do 
trybu gotowości. W celu ponownego wejścia do trybu 
parowania, jest konieczne zrestartowanie słuchawek 
i postępowanie zgodnie z powyżej podanymi krokami.

• Zestaw słuchawkowy automatycznie połączy się 
z ostatnio powiązanym urządzeniem. 

• Aby zapewnić stabilne połączenie z urządzeniem jest 
konieczne, aby zestaw słuchawkowy znajdował się 
w obszarze zasięgu (do 10 metrów). Przeszkody w 
przestrzeni pomiędzy słuchawkami a urządzeniem 
mogą mieć negatywny wpływ na jakość połączenia.

• Słuchawki tracą połączenie z urządzeniem w przypadku 
znalezienia się poza zasięgiem Bluetooth. Jeśli w ciągu 
3 minut znajdą się z powrotem w zasięgu, wówczas 
automatycznie ponownie połączą się z urządzeniem. 

PL
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• Zestaw słuchawkowy po 10 minutach wyłącza się 
automatycznie z powodu oszczędności baterii, jeśli 
przez ten czas straci połączenie z urządzeniem lub nie 
będzie podłączony do żadnego urządzenia.

WYŁĄCZENIE SŁUCHAWEK
Aby wyłączyć słuchawki, należy nacisnąć i przytrzymać 
przycisk wielofunkcyjny aż do usłyszenia sygnału 
dźwiękowego, a wskaźnik LED zapali się na 
pomarańczowo.

ODTWARZANIE MUZYKI
Odtwarzanie/wstrzymywanie: 
krótko nacisnąć przycisk wielofunkcyjny.
Następne nagranie: naciskać długo przycisk „+“.
Poprzednie nagranie: naciskać długo przycisk „-“.
Zwiększenie głośności: naciskać krótko przycisk „+“.
Zmniejszenie głośności: naciskać krótko przycisk „-“.

UŻYWANIE DO POŁĄCZEŃ TELEFONICZNYCH
Przyjęcie połączenia
W celu przyjęcia połączenia należy krótko nacisnąć 
przycisk wielofunkcyjny.

Uwagi: Niektóre telefony komórkowe mają preferencyjnie 
ustawione połączenia na własny mikrofon i słuchawki. 
W takim przypadku należy dokonać wyboru zgodnie z 
instrukcjami w swoim telefonie komórkowym.

Zakończenie połączenia
Aby zakończyć bieżące połączenie, należy nacisnąć 
krótko przycisk wielofunkcyjny.

PL
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Odrzucenie połączenia przychodzącego
Odrzucenie połączenia przychodzącego 
można wykonać poprzez naciśnięcie przycisku 
wielofunkcyjnego przez 2 sekundy.

Ponowne wybieranie numeru ostatniego 
połączenia 
Ponowne wybieranie ostatniego numeru odbywa się 
poprzez naciśnięcie przycisku wielofunkcyjnego.

Przełączanie między telefonem komórkowym 
a słuchawkami
Aby przełączyć rozmowę telefoniczną pomiędzy 
słuchawkami a telefonem komórkowym, należy 
naciskać przycisk wielofunkcyjny przez 2 sekundy.

SIRI (TYLKO DLA IOS)
Siri może być aktywowana w trybie czuwania lub 
podczas odtwarzania muzyki poprzez naciśnięcie 
przycisku wielofunkcyjnego przez 1 sekundę.

PODŁĄCZENIE Z DWOMA URZĄDZENIAMI 
JEDNOCZEŚNIE
1. Podłącz zestaw słuchawkowy do urządzenia 

A zgodnie z powyższą instrukcją. 
2. Następnie w urządzeniu A wyłącz Bluetooth.
3. Zrestartuj słuchawki i w systemie parowania 

podłącz ponownie urządzenie B według 
powyższych wskazówek.

4. Wreszcie na urządzeniu A aktywuj ponownie 
Bluetooth i na liście dostępnych urządzeń 
kliknij na „HIVE E2”w celu podłączenia do 
zestawu słuchawkowego.

PL
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Możliwe sytuacje przy połączeniu 
dwóch urządzeń
Połączenia przychodzące na urządzenie B podczas 
trwającej rozmowy telefonicznej na urządzeniu A

• Naciskać przycisk wielofunkcyjny przez 1 sekundę, 
aby odrzucić połączenie.

• Dwukrotne naciśnięcie przycisku wielofunkcyjnego 
spowoduje zawieszenie trwającego połączenia na 
urządzeniu A i przyjęcie połączenia na urządzeniu B.

• Krótko nacisnąć przycisk wielofunkcyjny, aby 
zakończyć trwające połączenie na urządzeniu 
A i przyjęcie połączenia przychodzącego na 
urządzeniu B.

Zawieszona rozmowa telefoniczna na urządzeniu 
A i przebiegająca rozmowa telefoniczna na 
urządzeniu B

• Dwukrotne naciśnięcie przycisku wielofunkcyjnego 
spowoduje zawieszenie aktywnego połączenia 
z urządzeniem B i odebranie zawieszonego 
połączenia na urządzeniu A.

• Krótkie naciśnięcie przycisku wielofunkcyjnego 
spowoduje zakończenie połączenia telefonicznego 
w urządzeniu B i odebranie połączenia na 
urządzeniu A.

INFORMACJE O ŁADOWANIU I BATERII
• Zestaw słuchawkowy wyposażony jest we 

wbudowaną baterię akumulatorową. Przed 
pierwszym użyciem zaleca się naładowanie 
baterii do pełna.

PL
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• Aby naładować słuchawki, należy używać tylko 
dołączonego kabla microUSB. Napięcie ładowania 
i prąd wynosi 5V/1A.  

• Zestaw słuchawkowy należy ładować, dopóki 
wskaźnik LED nie zaświeci na pomarańczowo. 
Sygnał dźwiękowy ostrzeże, że pozostało ostatnie 
10 minut pracy. 

• Całkowite naładowanie baterii trwa około 2 godzin. 
Po osiągnięciu pełnego naładowania wskaźnik LED 
zaświeci się na biało. 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Słuchanie zbyt głośnej muzyki może spowodować 
uszkodzenie słuchu. Słuchawki nie powinny mieć 
styczności z cieczą, wilgotnymi materiałami, czy 
z wilgocią atmosferyczną. Może to spowodować 
uszkodzenie wewnętrznych obwodów. Nie wolno 
narażać słuchawek na zbyt wysokie / niskie 
temperatury, ponieważ powoduje to skrócenie 
żywotności elementów elektronicznych, niszczenie 
baterii i deformację niektórych części z tworzyw 
sztucznych. Nie należy próbować demontować 
zestawu słuchawkowego. Należy chronić słuchawki 
przed kontaktem z ostrymi przedmiotami, 
które mogłyby spowodować ich porysowanie 
lub uszkodzić je w inny sposób. Należy chronić 
słuchawki przed upadkiem z wysokości, ponieważ 
uderzenie może spowodować uszkodzenie ich 
obwodów wewnętrznych.
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SPECYFIKACJA
Wersja Bluetooth: 4.2
Obsługiwane profile 
Bluetooth:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Czas odtwarzania:  do 8 godzin (przy 50% 

głośności)
Czas rozmowy: do 10 godzin
Zasięg:  do 10 m
Bateria:  110 mAh, Li-Pol
Czas ładowania: 2 godziny
Waga:  15 g

PL
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OBSEG DOBAVE

SL

Brezžične 
slušalke

Nastavek za 
slušalke 
(2 para)

Ušesne 
blazinice 
(2 para)

Polnilni kabel 
microUSB

Navodila za 
uporabo
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OPIS IZDELKA

1. Glasnost+/ Naslednja skladba
2. 2. Multifunkcijska tipka - sprejem, zaključek, 

zavrnitev klica, predvajanje, začasna prekinitev, 
vklop/izklop

3. Indikator LED
4. Glasnost-/ Prejšnja skladba
5. Mikrofon
6. Napajalni vhod microUSB

SL

(na hrbtni strani)



56

VKLOP SLUŠALK IN POVEZAVA Z BLUETOOTH
1. Stisnite in pridržite multifunkcijsko tipko, dokler 

indikator LED ne prične utripati oranžno-belo in ne 
slišite zvočnega signala, kar pomeni, da se slušalke 
že nahajajo v povezovalnem  režimu.

2. Na Vaši napravi aktivirajte Bluetooth in v seznamu 
dostopnih naprav izberite „HIVE E2“. Naprava se 
bo priključila k slušalkam. Uspešno povezovanje 
bo javilo zvočno opozorilo, indikator LED pa bo 
prenehal utripati.

OPOMBA:
• Slušalke ostanejo v povezovalnem režimu 3 minute. 

Če se slušalke v tem času ne priključijo k nobeni napravi, 
se bodo vrnile v režim pripravljenosti. Za ponoven 
vstop v povezovalni režim, je potrebno slušalke izklopiti 
in ponovno zagnati, nato pa postopati po zgoraj 
navedenih napotkih.

• Slušalke se bodo samodejno priključile k nazadnje 
povezani napravi.

• Za stabilno povezavo z napravo je pomembno, da 
se slušalke nahajajo v dosegu signala (največ do 
10 metrov). Ovire v prostoru med slušalkami in napravo 
lahko negativno vplivajo na kakovost povezave.

• Slušalke bodo povezavo z napravo izgubile, če se 
bodo nahajale zunaj dosega Bluetooth. Če pa bi prišle 
v 3 minutah nazaj v doseg, se bodo samodejno ponovno 
priključile k napravi. 

• Zaradi ohranjanja zmogljivosti baterije se bodo 
slušalke po 10 minutah samodejno izključile, v kolikor 
bodo izgubile povezavo z napravo oziroma ne bodo 
priključene k nobeni napravi.

SL
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IZKLOP SLUŠALK
Za izklop slušalk stisnite in pridržite multifunkcijsko 
tipko, dokler ne boste slišali zvočnega signala in 
opazili, da se je indikator LED prižgal v oranžni barvi.

PREDVAJANJE GLASBE
Predvajanje/prekinitev: 
kratko stisnite multifunkcijsko tipko.
Naslednja skladba: dolgo stisnite tipko „+“.
Prejšnja skladba: dolgo stisnite tipko „-“.
Dvig glasnosti: kratko stisnite tipko „+“.
Znižanje glasnosti: kratko stisnite tipko „-“.

UPORABA ZA TELEFONSKE KLICE
Sprejem klica
Za sprejem klica kratko stisnite multifunkcijsko tipko.

Opomba: Nekateri mobilni telefoni imajo prednostno 
nastavljen klic na lastni mikrofon in slušalke. V takšnem 
primeru izvedite izbiro po napotkih k Vašemu 
mobilnemu telefonu.

Zaključek klica
Za zaključek potekajočega klica kratko stisnite 
multifunkcijsko tipko.

Zavrnitev prihajajočega klica
Prihajajoči klic lahko zavrnete s stiskom 
multifunkcijske tipke za 2 sekundi.

Ponovna izbira zadnje klicane številke
Ponovno izbiro zadnje klicane številke boste izvedli 
z dvojnim stiskom multifunkcijske tipke.

SL



58

Preklop med mobilnim telefonom in 
slušalkami
Za preklop telefonskega klica med slušalkami 
in mobilnim telefonom stisnite za 2 sekundi 
multifunkcijsko tipko. 

SIRI (SAMO ZA IOS)
Siri lahko aktivirate bodisi v režimu pripravljenosti 
bodisi med predvajanjem glasbe s stiskom 
multifunkcijske tipke za 1 sekundo.

PRIKLJUČITEV K DVEMA NAPRAVAMA HKRATI
1. Slušalke priključite k napravi A po zgoraj 

navedenih napotkih.
2. Nato na napravi A deaktivirajte Bluetooth.
3. Izklopite in ponovno zaženite slušalke in nato 

v povezovalnem režimu zopet priključite napravo 
B po zgoraj navedenih napotkih.

4. Za konec ponovno aktivirajte Bluetooth na napravi 
A in za priključitev k slušalkam kliknite na seznamu 
dostopnih naprav na „HIVE E2“.

Možne situacije med priključitvijo 
dveh naprav
Prihajajoči klic na napravi B med potekajočim 
telefonskim klicem na napravi A

• Za 1 sekundo stisnite multifunkcijsko tipko za 
zavrnitev klica.

• Z dvojnim stiskom multifunkcijske tipke pridržite 
potekajoči klic na napravi A in sprejmite klic na 
napravi B.
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• Kratko stisnite multifunkcijsko tipko za 
zaključek potekajočega klica na napravi A in 
sprejem prihajajočega klica na napravi B.

Pridržani telefonski klic na napravi A in potekajoči 
telefonski klic na napravi B 

• Z dvojnim stiskom multifunkcijske tipke pridržite 
potekajoči klic na napravi B in sprejmite pridržani 
klic na napravi A.

• S kratkim stiskom multifunkcijske tipek boste 
zaključili telefonski klic na napravi B in sprejeli 
pridržani klic na napravi A.

PODATKI O POLNJENJU IN O BATERIJI
• Slušalke se dostavljajo skupaj z vgrajeno 

akumulatorsko baterijo. Priporočamo, da baterijo 
popolnoma napolnite še pred njeno prvo uporabo. 

• Za polnjenje slušalk uporabljajte izključno le 
priloženi kabel microUSB. Med polnjenjem 
napajalna napetost in tok znašata 5V/1A. 

• Slušalke napolnite, ko se indikator LED prižge 
oranžno. Zvočni signal Vas bo opozoril na zadnjih 
preostalih 10 minut obratovanja. 

• Popolna napolnitev baterije traja približno 2 uri. 
Ko se bo baterije popolnoma napolnila, se bo 
indikátor LED prižgal belo. 
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VARNOSTNE INFORMACIJE
Preglasno poslušanje glasbe lahko škoduje 
vašemu sluhu. Slušalk ne izpostavljajte tekočinam, 
vlažnim materialom, niti atmosferski vlagi. Grozi 
možnost poškodb notranjih tokokrogov. Slušalk 
ne izpostavljajte prekomerno visokim/nizkim 
temperaturam, ker s tem krajšate življenjsko 
dobo elektronskih elementov, uničujete baterijo 
in poškodujete določene dele iz umetnih snovi. 
Slušalk ne poskušajte razstaviti. Slušalke varujte pred 
ostrimi predmeti, ki na njih lahko napravijo praske  
oziroma jih kako drugače poškodujejo. Varujte 
slušalke pred padci z višine, kajti udarci ob tla lahko 
poškodujejo notranje tokokroge.

SPECIFIKACIJA
Inačica Bluetooth: 4.2
Podpirani profili 
Bluetooth:  A2DP/HFP/HSP/AVRCP
Trajanje predvajanja: do 8 ur (ob 50% glasnosti)
Trajanje pogovorov: do 10 ur
Doseg:  do 10 m
Baterija:  110 mAh, Li-Pol
Trajanje polnjenja: 2 uri
Masa:  15 g
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